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WHH 7842405353, KIII1 784201001, OT'PH 1097847073543
Op. Anpec: 181167, Cankr-Tletep6ypr, Hcnonkomcekas 1. 9-11, . A, nom/od 6H/12

Pacuer HOPMATHEOB (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH eSITENHHOCTH 3aCTPOHIMMKA

(x pasaey 3 oT4eTHOCTH 3acTpoiimuKa 3a 4 k8. 2019 roaa)

1. Hopmartus o6ecnedensoctH obszareancrs (H1):
H1 = A/O,
Tae:
A — cymMMa akTHBOB 3acTpoiimuka (cT.1700);
O — cymma 00s3aTebCTB 3aCTPOHIIMKA 110 OTOBOPAM yJacTHs B JOJICBOM CTPOHTEIBLCTBE

fer.1551).

H1 =A/0=2371835/2357620=1,01

2. HopMaTHB 1e/eBoro uenoab3osanus cpeacrs (H2):
H2 = Ae/(JJ+4A),
rIe:
AH — cyMMa aKTHBOB 3aCTPOHIIAKA, He CBSI3aHHEIX CO CTPOUTEIBCTBOM ((cT.1190 — c1.1191 —
¢1.1192) + (c1.1230 - c1.1231) + ¢1.1240);
1 — obmas cymMa 00s3aTelIbCTB 3aCTPOMIIIKE, YMCHBIIEHHAS Ha BETHIUHY 0013aTeNLCTB M0
JIOTOBOpAM Y4acTHs B J0JIEBOM cTpouTenbeTae (cT.1400 + ¢1.1500 — c1.1551);

YA — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3acTpoifmuka (cT.1600 — cT. 1400 — ¢1.1500).

H2 = A/(I+TA) = (237 659 — 37 102 — 200 557) + (2067 975 — 2054 010) + 0) / (0 +
2711 355 —2 357 620) + (2 371 835—0—2 711 355)=0,98
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